



У ДЕТЕЙ ДОЛЖНЫ БЫТЬ РОДИТЕЛИ!

Граждане, желающие стать приемными родителями и взять ребенка в семью, могут обратиться в отдел опеки и попечительства Местной администрации МО МО № 78 по адресу: 191023, г. Санкт-Петербург, ул. Гороховая, д. 48, кабинет 8, тел. 310-09-79, 310-88-88



ВАШ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 10 (352), 31.08.2021

191023, г. Санкт-Петербург, ул. Гороховая, д. 48, тел./факс: 310-88-88

6+

ДОРОГИЕ НАШИ ШКОЛЬНИКИ, СТУДЕНТЫ, РОДИТЕЛИ И ПЕДАГОГИ!

Первое сентября – это праздник, близкий каждому из нас, с него начинается трудная, но очень увлекательная дорога в мир знаний, новый путь, полный открытий и ярких впечатлений!

В этот день для первоклассников откроются школьные двери и они впервые раз сядут за свои парты, и с этого дня для них начнется сложный, но интересный путь к знаниям и открытиям. Для всех остальных ребят этот день знаменует следующий этап обучения, освоения знаний, которые помогут осуществить поставленные планы и жизненные цели.

Для родителей это важный и ответственный день, для педагогов праздничное событие, очередная возможность поделится с учениками своими знаниями и навыками, с этого дня учителя вместе с ребятами будут радоваться их успехам и победам и вместе преодолевать трудности!

Хочется выразить огромную признательность и благодарность педагогам, которые посветили себя работе с детьми, Ваш труд поистине бесценен, так пусть же главной наградой за него станут любовь и доброта, признательность и уважение и светлые воспоминания учеников, которые сохранятся с ними на всю жизнь. Дорогие учителя, желаем Вам дальнейших профессиональных успехов, новых побед и свершений, мудрости и благополучия!

Пусть новый учебный год станет для всех интересным и плодотворным, принесет радость открытий и новых достижений и останется в памяти добрым и светлым днем, наполненным улыбками, теплом и радостью!

От всей души желаем Вам вдохновения, трудолюбия и успехов во всех начинаниях в новом учебном году!

С праздником! С Днем знаний!



*С уважением,
Глава Муниципального образования,
исполняющий полномочия Председателя Муниципального Совета
Татьяна Александровна Ожогина*

*Депутаты Муниципального Совета
Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга
муниципальный округ № 78*



ТРУД В ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ

Спешим рассказать о работе подростков в свободное от учебы время. В летний период трудоустройство несовершеннолетних ребят в возрасте от 14 до 18 лет уже стало ежегодной традицией в МО МО № 78, в рамках осуществления муниципальной программы.

Ежегодно в летний период подростки, проживающие на территории Муниципального округа № 78, в рамках реализации муниципальной программы «Участие в организации и финансировании временного трудоустрой-

ства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» трудоустраиваются на работу и выполняют работы в области благоустройства.

Каждое утро ребята совместно с бригадиром группы выходят во дворы округа, где проводят свою работу по окраске газонных ограждений и прополке травы.

Данная работа способствует их адаптации к условиям труда, повышает уровень ответственности и коммуникабельности, учит работать в команде, а также достойно оплачивается.

Мы приглашаем в следующем году всех желающих молодых людей, проживающих на территории округа принять участие в летнем трудоустройстве. Приходите, будем рады видеть вас в нашей команде!

Хотим выразить отдельную благодарность ребятам, которые трудились у нас этим летом, вы молодцы, показываете достойный пример самостоятельности и ответственного подхода к работе!

Спасибо Вам! Ждем вас снова!





«Патриот Родины – это прежде всего гражданин, осознающий всю меру ответственности перед Законом и Конституцией»

Интервью с Владимиром Викторовичем Константиновым, генерал-майором, боевым офицером, прошедшим Афганистан и Вьетнам, семь лет возглавлявшим Ленинградское Суворовское военное училище. Владимир Викторович три созыва был депутатом Муниципального Совета МО № 78, долгое время являлся начальником учебно-консультационного пункта ГО и ЧС МО МО № 78.

– Владимир Викторович, расскажите, пожалуйста, о вашей семье и военном детстве.

– Я родился в Москве, в семье служащих, в 1935 году. В 41-м у меня родился брат. Началась война, папа, как и все мужчины, пошел добровольцем на фронт. Мама осталась с двумя детьми на руках.

Папе, человеку мирной профессии (инженер), пришлось в самые короткие сроки освоить военное дело. Он окончил короткие курсы подготовки и его отправили на Сталинградский фронт, где он стал помощником начальника штаба батальона по разведке. Там, под Сталинградом, получил тяжелое ранение в ногу. Ему грозила ампутация, но медицина наша всегда была на высоте, врачи совершили чудо – спасли ногу. Вернулся папа с фронта с палочкой, но потом большую часть части ходил без нее и дожил до 90 лет.

Военные годы наша семья провела в Москве. Бомбежки, голод, лишения было все, но мы выжили. Да и в послевоенной Москве было тяжело с питанием, я помню, как стоял в многочасовых очередях за хлебом, за сахаром, мне на ладошке ручкой писали номер. Уйти было нельзя, обратно уже не пускали.

В 1947-м году мы уехали в Магадан. Папе предложили должность начальника отдела технического снабжения и мы решились переехать в надежде, что будет полегче. Так что юность моя прошла на Колыме.

– О какой профессии вы мечтали в детстве? Что определило ваш выбор?

– Я, как и все мальчишки тогда, мечтал стать летчиком. Нас будоражили и вдохновляли Чкалов (В.П. Чкалов – советский летчик-испытатель, герой Советского Союза, совершивший в 1937 году первый беспосадочный перелет через Северный полюс из Москвы в Америку – прим. ред.), челюскинцы (летчики, эвакуировавшие с дрейфующей льдины экипаж потерпевшего крушение парохода «Челюскин», 1933-1934гг.).

Я не сомневался, что хочу стать военным, а вот специальность свою искал долго. А папа, его слова навсегда врезаются в мою детскую душу, учил меня: «Ты должен определиться в жизни и найти такую специальность, чтобы она была в радость».

После окончания восьмого класса поехал на Сахалин поступать в Мореходку. Проучился там два года и понял – не мое. Вернулся в Магадан, закончил десятилетку. Затем поступил в Хабаровское летное училище и снова внутренний голос сказал, что не мое. И я полетел в Ленинград поступать в Первое Ленинградское артиллерийское военное училище (ЛАУ). И снова не то.

Я пошел в Армию. Меня направили в танковые войска. Как сейчас помню сверкающие медали на кителе командира нашего полка Героя Советского Союза Брицова. Наш командир, прошедший всю войну, произвел на меня сильнейшее впечатление. Служба мне нравилась и я понял, что сердце лежит именно к танковым войскам. Через год службы я получил удостоверение механика-водителя и направление в Ульяновское гвардейское высшее танковое командное училище им. Ленина. Закончил с отличием!

Направили меня в Белоруссию, сначала назначили командиром взвода, но я быстро вырос до командира роты, будучи еще в звании лейтенанта. На всех состязаниях моя рота в округе (Белорусский военный округ) была лучшей.

Вскоре стал командовать прославленным Оршанским гвардейским танковым полком. Белоруссия поставляла мне отличных ребят: крепких, выносливых! Кстати, один из солдат, служивших у меня: Мясникович Михаил Владимирович стал профессором, доктором наук и видным политическим деятелем. Он занимал пост премьер-министра Белоруссии, Председателя Совета Республики Национального собрания РБ. В настоящий момент Михаил Владимирович является Председателем Коллегии Евразийской экономической комиссии. Мы общаемся и дружим до сих пор.



В Белоруссии моя карьерная лестница резко пошла вверх. Меня назначают начальником штаба батальона и я вскоре поступаю в Военную академию им. М.В. Фрунзе. Там завершилась моя учеба и определилась профессия на всю жизнь. Я стал танкистом и гвардейцем! Танки покорили мое сердце. Я с гордостью ношу на груди гвардейский значок.

– Жизнь военного человека устроена не просто: периоды мест, отсутствие предсказуемости. Широкая у вас география получалась?

– Да, очень. После Белоруссии служил в Польше, где командовал гвардейским полком. Затем, Горький (Нижний Новгород) – командовал танковой дивизией. Дивизию я принял в 1975 году, откровенно говоря, в не очень хорошем состоянии. Но я ее вытянул, сделал стабильной и достойной. В 1979 году я получил звание генерала танковых войск. В этом же году я был назначен командиром корпуса в Ашхабад. Мне была поставлена задача сформировать корпус (корпус состоит из нескольких дивизий – прим. ред.).

В это время 40-я армия уже вошла в Афганистан. Мы составляли необходимый для нее резерв. Когда начались реальные боевые действия, командование приняло решение разбить Афганистан на шесть частей, чтобы стабилизировать работу по зачистке территории от бандформирований. Меня назначили в Северо-западную зону с центром в городе Герат. В течение двух лет я осуществлял помощь нашему командованию в координации и организации совместных боевых действий с войсками афганского правительства.

После возвращения из Афганистана (в Ашхабад) мне звонили из Москвы. Мне сказали, что так как я приобрел боевой опыт, то теперь моя помощь требуется во Вьетнаме. И я отправился в командировку на три года во Вьетнам, где очень тяжелые климатические условия и серьезная местная специфика. Сплошные рисовые поля на 20 сантиметров покрытые водой и палящее тропическое солнце, идешь как в плотном тумане и всегда мокрый. Так что было, мягко говоря, не просто.

По истечении срока, когда я уже планировал возвращение, китайцы вклинились на территорию страны. И главный военный советник Вьетнама не хотел меня отпускать. А меня тем временем уже ждали в Киевском военном округе на должность зам. командующего по гражданской обороне. И квартира уже была приготовлена в Киеве. Мы с женой предвкушали жизнь в прекрасном городе, где Крещатик и каштаны.

Но китайское вторжение поменяло планы. Мне пришлось ехать на границу и вытеснять захватчиков. Мы с женой очень расстроились. А в это время случился Чернобыль! Если бы я своевременно уехал из Вьетнама, вступил в должность, то мы бы с вами сейчас не беседовали. Вот так судьба нас убежала. Я смеюсь, говорю, что меня спасли китайцы.

После Вьетнама мне предложили возглавить Ташкентское общевоинское командное училище им. Ленина. Тогда я в первый раз возразил начальству. Попросил не делать из меня «огнеупорного кирпичика». Афганистан, Ашхабад, Вьетнам! Сказал, что я человек средней полосы и хочется послужить уже в более подходящих климатических условиях. К тому же, тогда мне было уже около 50 лет. И мне предложили возглавить Суворовское военное училище в Ленинграде (с 2011г. Санкт-Петербургское Суворовское военное училище Министерства обороны РФ). Сначала я растерялся. Мне, боевому офицеру, было как-то странно представить себя в учебном заведении, а не в армии. На раздумье мне дали пять минут. И я справился с принятием правильного решения! Я подумал тогда, что Сталин не зря создал Суворовские училища. Это кузница кадров будущих офицеров. Да и призывался я из Ленинграда. В 86-м году я принял Суворовское училище и командовал им семь лет.

– Поделитесь, пожалуйста, вашими впечатлениями об этом периоде?

– Это был очень необычный и совершенно новый для меня опыт. Я никогда не сидел в штабе, мои штаны, как говорится, от стула не блестили. Я без армии себя не мыслил. Моя жизнь была такая: техника, солдаты, война. А тут дети, педагоги. Совсем другая жизнь!

Сначала было не просто, но я освоился. Каждый год 200 человек набирал и выпускал столько же. Я считаю, что эти годы внесли большие изменения в мой характер. Я стал мягче, снизил требования к людям. Суворовское помогло мне найти баланс необходимый для мирной жизни. Управлять образовательным учреждением по-армейски жестко не получалось.

Я старался набирать в училище офицеров, которые имели боевой опыт, пройдя Афганистан, Чечню. Я считаю, что это очень важно! К сожалению, о героях Великой Отечественной и их роли молодые поколения стали забывать. А ведь для детей общение

с мужчинами-воинами – важнейший опыт! Поэтому в моем коллективе было примерно 40% боевых офицеров. Мальчишки смотрели на них с горящими глазами! А это лучший способ воспитать патриотов своей страны!

– В вашей карьере есть страницы и политической деятельности...

– Да, еще будучи руководителем училища, я стал депутатом Куйбышевского райсовета. А после ухода с должности меня избрали его председателем, два года я работал на этом посту. Но времена наступили смутные, Союз развалился, мы фактически потеряли полномочия и я уволился. Это был 1994 год. Пошел в муниципальные депутаты и три срока работал в команде Валентины Николаевны Штраух (МО №78). Так что я стоял у истоков местного самоуправления в Санкт-Петербурге. Затем, стал уполномоченным по ГО и ЧС в Муниципальном образовании № 78.

– Как вы считаете, что было самым важным для вас на протяжении жизненного пути? Что поддерживало и давало силы?

– Весь мой путь был связан с воспитанием советского человека, гражданина, патриота своей Родины. Я не боюсь этих высоких слов, многие их забывают, стесняются, я считаю, что это в корне неверно!



– Что в вашем понимании значит «быть патриотом»?

– Патриот Родины – это прежде всего высоко ответственный перед Законом и Конституцией гражданин. В душе которого постоянно теплится пламя от гордости! Я – россиянин, Россия – моя страна, я за нее отдам все что угодно! Это чувство воспитывается буквально во всем: в строю, в выполнении своей задачи, но начинается его формирование, безусловно, в семье.

И не со сказанных вслух слов, а с отношений между родителями, старшими братьями. Человеку, получившему достойное воспитание в семье, легко и в армии, и в мирной студенческой жизни.

Мое поколение – дети войны, мы были совсем другим, чем нынешние поколения. Я смотрю сегодня на своего старшего внука, ему 15 лет, он суворовец, из среднего внука, ему шесть. Они дети! А мы были взрослыми, у нас не было детства, я в свои шесть был главой семьи, маминной опорой и помощником. Это не плохо, так как свидетельствует о мирной и благополучной жизни наших детей и внуков. Но я считаю, что патриотом человек должен быть с младых лет. А для этого патриотом его нужно воспитать.

Я общался с ребятами на призывном пункте, спрашивал почему уклоняются от армии. А они говорят, что не знают кого им защищать. Я говорю и говорю им всегда: защищай свою мать, отца, сестер и братьев, близких людей – это и есть твоя Родина. С молодежью нужно работать, работать и работать.

– Фактически вы стали педагогом, наставником молодого поколения.

– Я считаю, что любой офицер в чем-то педагог. Потому что приходит солдат, его нужно научить, а процессы воспитания и обучения неразрывно связаны.

– Сколько вы прослужили и какие у вас награды?

– Я прослужил 59 лет! В Польше меня наградили орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР», во Вьетнаме Орденом Красной Звезды и вьетнамским Орденом Мужества, ну и еще 16 медалей советских и иностранных.

– Сколько у вас детей и внуков и пошел ли кто-то из них по вашим стопам?

– У меня две дочери, четыре внука и один правнук. Один из внуков, Владимир Станиславович Шаталов, сейчас учится на четвертом курсе Суворовского училища. А еще одного пока готовлю пойти по семейным стопам. Ведь наши дети и внуки – вот она одна из важнейших ценностей нашей жизни!

Редакция газеты «Ваш Муниципальный»:

Благодарим Вас Владимир Викторович за интервью, желаем вам бодрости духа, крепкого здоровья и семейного благополучия!

В МО № 78 ПРОШЕЛ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ МКУ «МЦ 78»

В Международной академии музыки Елены Образцовой, по адресу Невский пр-т, д. 35 Внутригородское Муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 организовало День открытых дверей для жителей округа. Перед началом праздничного концерта для детей проводилась развлекательная программа аниматора и мастер-класс по «Оригами», а также творческая выставка работ кружков МКУ «Муниципальный Центр 78».



разнообразие культурно-досуговой жизни округа, на протяжении многих лет Муниципальный Центр 78 обеспечивает разнообразный досуг жителей – это творческие и спортивные кружки, где каждый желающий сможет найти себе увлечение по душе.



Праздничную программу концерта открыла Глава МО МО № 78 Татьяна Александровна Ожогина, поприветствовав всех собравшихся в зале и рассказав о достижениях детских и взрослых кружков в 2020 году, не смотря на то, что минувший год был непростой и пришлось работать во вновь созданных условиях, в основном работа с жителями продолжалась в режиме онлайн, регулярно на протяжении года проводились онлайн-мероприятия, творческие конкурсы, открытые занятия, мастер-классы и выставки в режиме видеосвязи. В 2021 году после снятия ограничений все участники кружков возобновили свои занятия с новыми силами и уже в середине года показали отличные результаты своего труда.



Татьяна Александровна выразила благодарность жителям округа, которые поддержали муниципалитет в такой сложной ситуации и продолжили свои занятия в кружках в режиме онлайн и поблагодарила руководителей кружков МКУ «МЦ 78» за профессиональную и плодотворную работу с детьми и жителями округа.

Программа самого мероприятия была разнообразна и насыщена. Выступали детские и взрослые кружки МКУ «МЦ 78» с творческими номерами, тем самым каждый кружок поделился своими успехами!

В фойе Академии Музыки Е. Образцовой была организована творческая выставка, можно было рассмотреть представленные прекрасные работы детей и взрослых, занимающихся в МКУ «МЦ 78», это рисунки ИЗО-студии «Дворики», предметы декоративного искусства, бисероплетения, оригами и многое другое сделанное своими руками в 2021 году, после возобновления занятий (все фото представлены на сайте МО МО № 78 <https://momo78.ru/>).

МКУ «Муниципальный Центр 78» во время концертных выступлений представил собравшимся жителям все



На протяжении всего концерта царил праздничная и теплая атмосфера. В конце мероприятия Глава МО № 78 и сотрудники муниципалитета подарили всем гостям воздушные шары, завершая на этой теплой ноте свой отчетный концерт. Отметим, что День открытых дверей уже стал традиционным

праздником для Муниципального округа № 78. Надеемся, что и дальше мы будем только профессионально расти, развиваться и радовать наших жителей интересным и полезным досугом! И кто еще не посещает кружки МКУ «МЦ 78», приходите, записывайтесь, мы с радостью ждем вас!



Дорогие ребята и Уважаемые взрослые!

Для Вас начинают работать наши
КРУЖКИ:



Творческой направленности: (ИЗО, Оригами, Хореография, ДПИ, Хор для жителей, Эстрадный, Музыкальный, и Театральный кружки и другие).

Спортивной направленности: (Самбо, Дзюдо, ОФП, Стретчинг, Группа «Здоровье», Настольный теннис и другие).

**МКУ «МЦ 78» приглашаем жителей 78-го округа
на бесплатные занятия.**

Записываться можно в рабочее время по адресу: пер. Мучной, д. 7 (Код #7430)

Пн. – Ср. с 11:00 до 18:00

Чт. с 14:00 до 19:30

Пт. с 11:00 до 17:00

(обеденный перерыв с 13:00 до 14:00)

Контактный телефон в рабочее время: 570-22-84



Новые правила в области благоустройства

Уважаемые жители!

Информируем вас о том, что начались плановые работы по установке детского игрового оборудования во внутривоздушной территории с заменой покрытия детских площадок по следующим адресам:

- ул. Гороховая, д. 36-38
- ул. Гороховая, д. 44
- пер. Апраксин, д. 19-21
- ул. Думская, д. 5/22
- пер. Мучной, д. 3



Обращаем ваше внимание на то, что размер детских площадок по адресам: ул. Гороховая, д. 36, ул. Гороховая, д. 44, Апраксин пер., д. 19-21, ул. Думская, д. 5/22 сокращается, согласно проектно-сметной документации, утвержденной в соответствии с градостроительным кодексом Санкт-Петербурга и нормами охранных зон подземных коммуникации в соответствии с действующим законодательством.

С проектно-сметной документацией вы можете ознакомиться на нашем официальном сайте МО МО № 78 <https://momo78.ru/> или в группе «ВКонтакте» <https://vk.com/mo.mo78>.

По всем возникшим вопросам вы можете обратиться в ОМСУ МО МО № 78 по адресу: Гороховая ул., д. 48 или по телефону: 310-88-88



ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ДОРОГИХ ЮБИЛЯРОВ – ЖИТЕЛЕЙ МО МО № 78

ЮБИЛЯРЫ МАЯ

75 лет

Шахмейстер Александр Хаймович

80 лет

Колбин Вячеслав Викторович
Верховская Вера Александровна
Хусанова Галина Павловна
Постоловская Мария Григорьевна

85 лет

Ляпунова Валентина Александровна
Нальняева Тамара Максимовна
Башун Мая Андреевна
Проценко Раиса Викторовна

85 лет

Кузнецова Тамара Петровна

90 лет

Филиппова Валентина Александровна

ЮБИЛЯРЫ ИЮНЯ

75 лет

Малюгина Галина Ивановна
Радеева Марина Петровна
Степановна Нина Ивановна

80 лет

Громова Валентина Васильевна

90 лет

Карелина Галина Тимофеевна
Ксюнина Галина Константиновна

95 лет

Босак Людмила Яковлевна



ЮБИЛЯРЫ ИЮЛЯ

70 лет

Зиматова Татьяна Фёдоровна
Иванов Сергей Николаевич
Сенько Татьяна Владимировна
Лебедев Виталий Витальевич

75 лет

Ларина Нина Даниловна
Фомина Раиса Степановна
Дацкая Тамара Николаевна
Чернявский Сергей Владимирович

80 лет

Зиматов Георгий Павлович

85 лет

Алов Владимир Аркадьевич
Бякина Валентина Петровна
Толина Александра Васильевна
Копылкова Дина Александровна

ЮБИЛЯРЫ АВГУСТА

70 лет

Кухарев Анатолий Григорьевич
Лекина Лилия Адамовна
Попова Татьяна Николаевна
Первицкая Лилия Евгеньевна
Тяжкина Валентина Николаевна
Иванова Людмила Николаевна

75 лет

Толстяков Юрий Александрович
Розин Александр Борисович
Бабушкина Людмила Викторовна
Лудова Галина Емельяновна
Жарикова Тамара Алексеевна
Орлова Наталия Сергеевна
Иванова Наталия Анатольевна
Сухарева Людмила Михайловна

85 лет

Савинская Нина Егоровна
Бастракова Лидия Антоновна

Дорогие наши юбиляры!

От всей души поздравляем вас с юбилейными датами!

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, любви и внимания со стороны родных людей, доброго участия друзей, долгих и счастливых лет жизни! Будьте счастливы!

Глава Муниципального образования, исполняющий полномочия
Председателя Муниципального Совета
Татьяна Александровна Ожогина



НАШИ ЗОЛОТЫЕ ЮБИЛЯРЫ

В мае и июне этого года две семейные пары отметили
золотую свадьбу!!

Зиматов Георгий Павлович и Зиматова Татьяна Фёдоровна
Малюгин Александр Александрович и Малюгина Галина Ивановна

**Еще раз поздравляем их с такой прекрасной датой и желаем
крепкого здоровья, любви, благополучия
и долгих совместных лет жизни!**

* Золотая свадьба — это пятидесятилетие брака. Символом данного юбилея является один из самых ценных и дорогих металлов — золото. Золото олицетворяет что-то достигнутое нелегким трудом. Пятидесятилетний брак — это большая ценность, которая формировалась годами посредством нелегкого труда. Люди, прожившие вместе полвека, доказали взаимную любовь, уважение, доверие и преданность. Они многое пережили вместе и многое сделали.

ПОЧЕТНЫЕ ЖИТЕЛИ ОКРУГА

ГАЛИНА ТИМОФЕЕВНА КАРЕЛИНА



Почетная жительница Муниципального округа № 78 Галина Тимофеевна Карелина, **советская и российская** актриса театра и кино, действительный член **АРСИИ им. Г. Р. Державина, Народная артистка РСФСР**, Член Союза театральных деятелей России, **кавалер ордена Александра Невского**, этим летом отметила свой Юбилей!

Глава МО № 78 Татьяна Александровна Ожогина и депутаты Муниципального Совета сердечно поздравили Галину Тимофеевну с Юбилейной датой!

Галина Тимофеевна, удивительный и талантливый человек, она внесла огромный вклад в развитие культурно-досугового направления в работе Муниципального округа № 78, на протяжении многих лет она организовывала работу муниципального театра «Камертон». Мы безмерно благодарны Галине Тимофеевне за ее труд, отзывчивое отношение к людям и помощь в духовно-нравственном воспитании молодежи округа.

Спешим поделиться информацией, что народная артистка России Галина Тимофеевна Карелина за заслуги в развитии отечественной культуры и искусства, многолетнюю плодотворную деятельность награждена Орденом Александра Невского (Указ Президента Российской Федерации В.В. Путина № 293 от 18 мая 2021 года).

*От всей души поздравляем с высокой наградой!
Желаем Галине Тимофеевне крепкого здоровья, долголетия и счастья!*



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ПО ФУТБОЛУ «ЛОКОБОЛ-2021-РЖД»

Традиционно в этом году на стадионе «Локомотив» (ул. Константина Заслонова, 23) состоялся турнир РЖД «Памяти почётного железнодорожника Павлова», в рамках регионального этапа **Международного фестиваля «Локобол-2021-РЖД» среди юношей 9-10 лет. Вот уже шесть лет, как детская любительская команда от МО МО №78 является традиционным участником данного турнира.**



К сожалению, ситуация с пандемией не позволила состояться данному турниру в прошлом году, но это только увеличило интерес к нему. Традиционно для участия приглашаются только 12 команд, заранее определённых организаторами. В текущем году это были такие команды, как: СШОР №2 Невского р-на, ФК «Константиновское», СШ Красносельского р-на, ФК «Искра», ФК «Самсон», ФК «Царское Село», ФК «Владимирский экспресс», СШ Кронштадтского р-на, ФК «Лавина», ФК «Дружба» и наша команда округа под названием «Муниципальный округ №78».

Формированием нашей команды и подготовкой к турниру занимался житель нашего округа Фролов Николай Николаевич, имеющий категорию «С» тренера по футболу. В настоящий момент он является преподавателем по спорту в Доме детского творчества «Фонтанка 32».

Команды-участники турнира были разделены на 4 группы по 3 команды в каждой, где они играли «каждый с каждым». После чего были определены участники полуфинала и

финала по «олимпийской» системе. Игры проводились в формате 6+1 на четвертинке большого поля и на ворота 2x3.

Команда МО №78 в своей группе, успешно выиграв у команды ФК «Константиновское» со счётом 2:0 и сыграв в основное время вничью 0:0 с командой СШОР №2 Невского р-на, только по результатам серии пенальти смогла занять первое место в группе и выйти в полуфинал для последующей борьбы за призовые места.

В полуфинале, в упорной борьбе со счётом 0:1 наша команда уступила команде ФК «Владимирский экспресс», и, затем в финальной игре за III место встретилась с командой ФК Искра, где в равной и эмоциональной борьбе выиграла со счётом 2:1.

В итоге наша команда заняла III место, впервые став призёром данного турнира, учитывая уровень команд-участников, можно смело назвать высоким достижением.

Юные футболисты нашей команды получили от организаторов памятные сертификаты и футболки с логотипами турнира, а также награждены медалями и командным кубком.

Даже пасмурная и ветренная погода не помешала качественной организации и приятной дружеской атмосфере, в которой состоялся турнир. Именно такие турниры формируют у мальчишек желание бороться за победу и просто играть в популярнейшую игру – футбол.

А мы в свою очередь желаем нашим юным футболистам крепкого здоровья, удачи и новых спортивных достижений!

